
 

 
TISKOVÁ ZPRÁVA  TECHNODAYS 2025 

 

Ve dnech 24.–26. dubna 2025 se v Městském divadle v Chomutově uskutečnil již 13. ročník veletrhu 

Technodays. Jeho hlavním cílem bylo inspirovat žáky středních a základních škol, jejich rodiče i širokou 

veřejnost a přiblížit jim svět technických oborů a řemesel, o které je na trhu práce stále větší zájem. 

Generálním partnerem veletrhu Technodays byla společnost Alleima CZ spol. s r.o., hlavním partnerem 

ČEZ a.s. a partnerem UJEP – Fakulta životního prostředí. 

 

Veletrh zahájili: předseda OHK v Chomutově Jiří Dostál, předseda HSRCH Antonín Herzán, předseda 

výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Ústeckého kraje Jiří Řezníček, první náměstek 

primátora Statutárního města Chomutova Milan Märc, za generálního partnera veletrhu HR ředitelka 

společnosti Alleima CZ spol. s r.o. – Iva Suková, za hlavního partnera veletrhu – ČEZ a.s. projektový 

manažer pro Ústecký kraj Jan Harnych a za UJEP - Fakultu životního prostředí  proděkan pro vnější 

vztahy Pavel Krystyník a za Okresní hospodářskou komoru v Chomutově ředitelka Ivana Košanová. 

Na letošním ročníku veletrhu Technodays se představily desítky vystavovatelů a partnerů, kteří 

reprezentovali nejen Ústecký kraj, ale i další regiony. Návštěvníci měli možnost setkat se se zástupci 

významných firem, středních škol, univerzit, odborných institucí i různých organizací podporujících 

rozvoj technických oborů a řemesel. Vystavovatelé představili širokou škálu inovací, projektů a 

příležitostí v oblasti techniky, průmyslu a vzdělávání, čímž přispěli k rozmanitému a inspirativnímu 

programu veletrhu. 

 

 



 

 

Ve čtvrtek proběhl odborný seminář na téma Budoucnost Logistiky/ Bezpečnosti NIS2 & Energy 

management ve spolupráci se společností CzechInvest. Během programu se odborníci věnovali 

zásadním tématům, jako je lokalizace v reálném čase, identifikace v logistických procesech, zavádění 

standardů NIS2 v průmyslových aplikacích či efektivnímu energy managementu. 

Dva dny jsme zejména středním školám, základním školám i veřejnosti nabídli přednášky od vysokých 

škol: UJEP – Fakulta životního prostředí, ČVUT – Fakulta dopravní a Fakulta jaderná a fyzikálně 

inženýrská a VŠB – Technická univerzita Ostrava a NEWTON University. 

Bohatý doprovodný program nabídl virtuální realitu, robotiku a další zajímavosti ze Střediska volného 

času Domeček Chomutov. Návštěvníci si mohli vyzkoušet natáčení na kameru, prohlédnout si hasičské 

vozidlo a svézt se vodíkovými vozy. 

Bohatá skladba soutěží byla realizována za podpory Chomutovské knihovny p. o. a Střední průmyslové 

školy elektrotechnické a ZDVPP Žatec s.r.o., zapojili se také Alleima CZ spol. s r.o., UJEP – Fakulta 

životního prostředí, Aleš Strnad - EGERAN GROUP, Hitachi Astemo Czech s.r.o., Hospodářská a 

sociální rada Chomutovska z.s., IT Innovation s.r.o., Jungheinrich s.r.o., Okresní hospodářská komora 

v Chomutově, Orlen Unipetrol RPA s.r.o., Solar Turbines Eame s.r.o., STRIX Chomutov a.s. 

Okresní hospodářská komora v Chomutově si připravila i soutěžní kvíz pro vystavovatele, jehož cílem 

bylo mimo jiné i rozšíření znalostí zejména o našem regionu. 

Srdečně děkujeme všem vystavovatelům za důvěru a výbornou spolupráci, návštěvníkům za neustále se 

zvyšující přízeň a návštěvnost veletrhu a zároveň všem partnerům a sponzorům akce, bez nichž by tato 

již celorepublikově známá akce nevznikla, a díky nimž bylo umožněno v tak velkém rozsahu akci 

realizovat. Jsou jimi Ústecký kraj, Statutární město Chomutov, Město Jirkov, Obec Březno u 

Chomutova, generální partner veletrhu Alleima CZ spol. s r.o.; hlavní partner ČEZ a.s.; partner UJEP – 

Fakulta životního prostředí; Hospodářská a sociální rada Ústeckého kraje, z.s.; Hospodářská a sociální 

rada Chomutovska z.s. a Chomutovská knihovna p.o. 

 

 

V Chomutově dne 28.4.2025 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


